

# BEERFEST 2012

Olomouc 30. 5. - 2. 6.

BEERFEST

Tisková zpráva

## 11. ročník Beerfestu Olomouc navštívilo 15 tisíc lidí a vypili přes 400 hektolitrů piva.

Olomouc, 4. června – Velmi úspěšný - tak hodnotí letošní jedenáctý ročník olomouckého Pivního festivalu jeho pořadatelé. Od středy do sobotního večera prošlo branami Korunní pevnůstky, kde se festival konal, 15 tisíc lidí. Dalších 600 návštěvníků si letos zakoupilo výhodnou permanentku na celou dobu konání festivalu. Oproti loňsku se zvýšil počet zastoupených pivovarů, letos jich bylo 43 a návštěvníkům pivovarníci nabídli více než 100 značek piv. Nakonec jich vytočili zhruba 80.000 půllitrů.

Nejvíce návštěvníků, celkem pět tisíc, zavítalo do areálu Pivního festivalu ve čtvrtek, kdy zahrála kapela Turbo, Horkýže Slíže a Vypsaná fixa. Společný 1,5 hodinový koncert bratří Nedvěďů zaplnil amfiteátr do posledního místa. „Snažíme se budovat značku přátelského festivalu s kvalitní muzikou a dobrým pivem. V letošním roce jsme za kapely a kulturní program zaplatili 1,8 milionu korun, což je zatím nejvíc v historii Beerfestu. Vstupné ale držíme na co nejnižší částce, chceme si zachovat vysokou návštěvnost,“ popisuje směřování festivalu jeho pořadatel Pavel Spálený. Během čtyřdenního festivalu si mohli lidé poslechnout 26 kapel od nás i ze zahraničí, shlédnout divadelní představení, dva záznamy světových koncertů a kultovní film Pulp Fiction. „Jsme rádi, že díky kvalitnímu programu Beerfest Olomouc odolává konkurenci a získává si stále více příznivců,“ pochvaluje si Spálený. Což ostatně dokládá i množství vypitého pěnivého moku. 400 hektolitrů vytočeného piva a to nejen v klasické nabídce - pivovary letos připravily i různé speciály s příchutí ovoce, bylinek či koření. „Řada návštěvníků přišla cíleně ochutnávat piva, jaká si běžně v restauracích nedají nebo se točí pouze v jiné části republiky,“ popisuje chování pivařů Pavel Spálený.

Atmosféra festivalu nadchla zahraniční skupiny tak, že společně s pořadateli plánují vytvoření německé scény a představení pivovarů a pivovárků z Bavorska.

Více informací a souhrnná videa ze čtyřdenního Beerfestu najdete na stránkách [www.pivnifestival.cz](http://www.pivnifestival.cz) a <http://www.youtube.com/user/czechbeerfest>

Pavel Spálený, hlavní organizátor, 608 905 905

Kontakt pro média: [beerfestolomouc@seznam.cz](mailto:beerfestolomouc@seznam.cz)

